
Paul Gothe GmbH  Wittener Strasse 82   44789 Bochum   Germany 
Ph. ++49 - 234 - 33 51 80  Fax ++49 - 234 - 30 82 17   http://www.paulgothe.de  e-mail: info@paulgothe.de 

VACUUM 
TECHNOLOGY 17.03 

Modello / Model 

12/02/02 1 / 1 

Pos. Descrizione Description Codice 
Code 

Q.tà 
Q.ty 

Kit 

01 Motore elettrico Electric motor 4402027 1  
02 Cuscinetto 6304-2RS Bearing 6304-2RS 2401017 1  
03 Anello di tenute 12-25-6 PTFE Shaft seal 12-25-6 PTFE 0904003 1  X 
04 Flangia motore Motor flange 4301044 1  
05 Anello STAR 12-12 BN STAR ring 12-12BN 1601011 1  
06 Rotore Rotor 3102014 1  
07 Disco filtro Inlet filter 4503005 1  
08 Seeger I20 Seeger I20 0501002 1   
09 Vite TCCE M5x45 Screw cylindric M5x45 0101051 5   
10 Coperchio pompa Pump cover 3202036 1  
11 Vite TCCE M5x30 Screw cylindric M5x30 0101016 2  
12 Corpo pompa Body pump 3001074 1  
13 Paletta Vane 3301018 4 X 


	Paul Gothe GmbH: 


